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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Obsahová stránka diplomové práce
Problematika osamělých rodičů je aktuálně významným společenskopolitickým tématem a také vhodným výzkumným tématem pro humanitní vědy. Z tohoto pohledu je tedy výběr pro diplomovou práci velice vhodný.
Diplomová práce je rozdělena klasicky na teoretickou a praktickou. V souladu s typem závěrečné práce je uveden výzkumný cíl pro teoretickou i praktickou část.
Teoretická část práce je popsána ve 4 zásadních kapitolách: Rodina, Rodičovství, Neúplné rodiny v čele s matkou, Podpora osamělých matek.
Desing praktické části práce je velice podrobně popsán a následně aplikován. Základní metodou výzkumu jsou případové studie se sběrem dat polostrukturovaným rozhovorem. K jednotlivým případovým studiím nemám jako oponentka vážnější připomínky. Pro lepší identifikaci přímých sdělení respondentek autorka vhodně využívá kurzívu. Také vyhodnocení, analýza a interpretace jednotlivých případových studií je plně v souladu s podmínkami pro diplomovou práci. Logicky a strukturovaně je vypracován závěr nejen praktické části, ale i závěr celé diplomové práce. V něm autorka propojuje informace z teoretické i praktické části a doplňuje je o svá osobní poznání. Práce má důležité výstupy jak pro teorii, tak i pro praxi.  Autorka dosáhla cílů, které si v diplomové práci vytyčila.  
Literární zdroje
Autorka využívá bohaté zdroje předních autorů, kteří se tématem zabývají, aktuálních, tak i starších osvědčených publikací. Využila také internetových zdrojů. Správně jsou uváděny odkazy na literaturu (Harvardský styl).     
Formální stránka diplomové práce
Formální úprava a náležitosti práce jsou v souladu se směrnicí FF UPa. Jazyková a terminologická úroveň práce odpovídá převážně danému typu závěrečné práce. Objevila se drobná chybovost – s. 45 chybí sloveso je 4. odstavec, 1. věta, s. 48 3. odstavec 2. věta – správně sirotčí důchod). 
Celkový pohled na předloženou práci: čtivá, aktuální, informačně bohatá, sladěna teoretická a praktická část.
[bookmark: _GoBack]Přílohou práce je polostrukturovaný rozhovor, záznamový arch, ukázka rozhovoru s osamělou matkou,  	

Otázky – témata pro diskusi:

1) Shrňte zásadní výsledky výzkumu.
2)  Jaká máte doporučení pro zlepšení kvalit života osamělých matek?




	Návrh výsledného hodnocení diplomové práce

	výborně – velmi dobře – dobře – nevyhověl/a    (vyberte)
	Výborně




D o p o r u č u j i   diplomovou práci k obhajobě.
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